
RENCANA PELAKSANAAN 

PEMBELAJARAN HARIAN 

(RPPH) 

 
 

NAMA PAUD : TK DHARMA WANITA PERSATUAN TAMBAN  

SEMESTER/BULAN/MINGGU :    1/7/2 

KELAS/USIA : B/ 5-6 TAHUN 

TEMA/SUB TEMA/SUB-SUB TEMA : BINATANG/ KATAK/ METAMORFOSIS KATAK 

ALOKASI WAKTU :   2-6-2 

 

Kompetensi Dasar (KD) : NAM 1.1 Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan-Nya 

FM 2.1 Memiliki perilaku yang mencerminkan hidupsehat 

3.3 – 4.3 Mengenal dan menggunakan anggota tubuh, fungsi, dan gerakannya untuk 

pengembangan motorik kasar dan motorik halus 

BHS 3.10 – 4.10 Memahami dan menunjukkan kemampuan berbahasa reseptif (menyimak dan membaca) 
3.11 – 4.11 Memahami dan menunjukan kemampuan berbahasa reseptif 

KOG 2.2 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap ingintahu 

3.6 – 4.6 mengenal dan menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda-benda disekitar 
3.8 – 4.8 Mengenal dan menyajikan berbagai karya yang berhubungan dengan lingkungan alam 

SOSEM 2.12 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap tanggungjawab 

SENI 3.15 – 4.15 Mengenal dan menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai 
media 

 

Tujuan Pembelajaran : 1 Anak mampu menyebut nama Tuhan sebagai pencipta 
 2 Melakukan dan terbiasa hidup sehat 
 3 Memahami informasi yang didengar 
 4 Menceritakan proses metamorphosis pada katak 
 5 Terampil menggunakan tangan kanan dan kiri 
 6 Mengungkapkan perasaan ide saat berkomunikasi dengan orang lain 
 7 Menampilkan hasil karya seni 
 8 Menirukan gerakan katak yang sedang melompat 

 

Alat dan Bahan : Alat Tulis, Krayon, Papan Tulis, Binatang Katak, telur katak, berudu,berudu kaki, katak muda, gambar sketsa 
katak, potongan kertas , batu , potongan ranting kecil,pecahan genting,tanah liat,gambar metamorphosis katak 

 



Kegiatan Motorik Kasar : Meniru Gerakan katak yang sedang melompat 
 

Kegiatan Pembukaan : Berbaris, berdoa sebelum belajar,mengaji iqro, berdiskusi pengetahuan tentang hewan katak,dimana tempat 
hidupnya dan bagaimana metamorfosisnya  

 

Kegiatan Inti Kegiatan inti memberi kesempatan anak untuk bereksplorasi membangun pengalaman bermain yang bermakna 

dengan menerapkan pendekatan saintifik, yakni anak mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, menalar, dan 
mengkomunikasikan melalui kegiatan main berikut. 

: Bermain loost part Menyusun huruf dengan potongan ranting kayu kecil, batu kerikil membentuk kata “Katak” 

 Berkreasi menyusun kolase gambar katak menggunakan potongan kertas origami 

 Membuat bentuk rumah katak dari,batu kerikil,tanah liat,dan pecahan genting 

  

 

Istirahat (makan snack dan 
bermain) 

: Cuci tangan, makan, bermain 

 

Kegiatan penutup : Menanyaakan perasaan saat belajar hari ini 

 Berdiskusi tentang kegiatan apa saja yang sudah dilakukan hari ini 

 Menginformasikan kegiatan hari besuk 

 Berdoa setelah belajar 
 

  

Penilaian Pembelajaran  Catatan hasil karya,catatan anekdot, Skala pencapaian perkembangan [rating scale] 

  

 
 

Mengetahui 

Kepala Sekolah TK Dharma Wanita PersatuanTamban GuruKelas 

 Kelompok B 
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